

Headline	TNB apologises to affected users		
MediaTitle	China Press		
Date	20 Mar 2019	Language	Chinese
Circulation	233,713	Readership	1,076,000
Section	Central	Page No	C10
ArticleSize	91 cm²	Journalist	N/A
PR Value	RM 5,385		



國能向受影響用戶致歉

(吉隆坡19日讯)国能为史里肯邦安及怡观园一带的断电事故，向所有受影响用户致歉。

上述断电事故在昨日下午3时56分发生，肇因是沙登拉也的主要供电房出现故障，维修工作预计可以在明日完成。

国能总经理旺纳兹米发文告说，当局在事发后已尽快修复，其中三分之二的用户在断

电2小时后获得供电，其余的是获得流动发电机供电。

他指出，至今日中午12时，已有85%用户获得电供。

“我们昨晚6时就派出131架流动发电机以让用户可以获得电供，今日再增加39架，预计可以在今日下午2时，让所有用户获得电供。”

客户可以浏览国能面子书，或联络15454查询详情。